
９４％満足  （2025.4.5 ウインクあいち） アンケート集計結果 ３００名±α来場 

Y o u T u b e 平 均 ６ ０ 回 （ 同 時 最 大 ７ ３ 名 ）  個 別 相 談 ４ ４ 組  ち ょ こ っ と 相 談 約 ２ ０ 組 

① セミナー内容、対応、相談、設営へのご意見ご要望 

1. 細かい相談を受けていただいて、ありがとうござい

ました。 

2. Good 
3. いつも為になるお話ありがとうございます。お二人

ともお体に気をつけてください。 

4. のどが渇いて倒れそうになるので、ロビーに、ウォー

ターサーバーを置いていただけると助かります。 

5. 参考になりました。 

6. 前回は Youtube で見ましたが、やはり現地のほうが

わかりやすくとてもいいと思いました。 

7. 豊富な情報をありがとうございました。 

8. 大変為になりました。 

9. スクリーンで〇ページのここって映し出されると、

より分かりやすいかも。 

10. 知識が少ないことから消化不良。もう少し解説があ

るといい。 

11. いつもいい話ありがとうございます。 

12. 少しでいいので税理士をいれた話もあればと思いま

す。 

13. 新情報も含まれた内容と聞きやすい講演で毎回楽しく拝聴させていただいてます。 

14. 夫婦でボチボチ考えようと思います。 

15. 相続の相談するにあたり、あいち事務所さん宛に準備するものも教えてください。（有

効なものとよりよくの目的） ※もしあれば課税明細書(固定資産税納付書に同封) をご準備下さい 

16. 小さな相続について教えていただきたいです。 

17. 新しい法律の内容も盛り込んでいただきありがとうございます。 

18. セミナーの内容で、６ページの「森○本卓郎さん」ではなく、７ページに書いてあります

「森○永卓郎さん」の間違いではないでしょうか？伊藤直樹さんが発言されていました。

次回のセミナーでは、誤字脱字があった場合には、きちんと訂正していただけるとあり

がたいです。※失礼しました 

19. 素人には、言葉自体が難しかった。勉強になりました、ありがとうございました。 

20. ２０分相談、細部にわたり説明して頂く。ありがとう！！ 

21. 年と共に改正される法律の解説についてセミナーを開いて下さることに感謝です。生

きていく中で当面する法律にこれからも相談させてください。 

22. 父子共々分り易い話でよかった。お父さん、息子さん仲良くけんか？して下さい。 

23. 無料相談、分かり易く説明いただきありがとうございました。今後、しっかり考え対策

したいと思います。 

24. 大変難しいので、今後個人でお話を聞いてみたいと思いました。 

25. 伊藤直樹先生、検診の結果ご無事でありますように祈念いたしております。 

26. 資料が P41 で終わっています。 

27. 内容が多く、覚えきれませんが、１つの制度にも正誤両面あるので、やはり私の場合は

を意識しないといけないことがよく分かりました。 
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28. 今のままで十分満足です。 

29. 相続情報セミナー、どのような内容かなと思ってきいていました。本当に色々とあるも

のだと思ってビックリしました。聞いていて何か舞い上がってしまいました。帰ってか

ら資料を読み、理解したいと思います。この年で色々の事を聞き、“何かやるのは・考

えるのは、今だ”と思いました。 

30. 全て OK 素晴らしいです。 

31. よい 

32. 伊藤先生ご自愛くださいませ。 

33. 生川先生に先日相続手続きで大変お世話になりました。お陰様でスムーズに手続き終

了いたしました。ありがとうございました。今後ともよろしくお願いいたします。 

34. 息子さんの講演、初めて聴きました。相当しっかり者で頼もしい青年です！ 

35. 何回か聞かないとわからない内容もありましたが勉強させていただきました。ご体調

お大事にしてください。 

36. 内容が難しくて理解できないことが多い。少しづつ学んでいきたい。 

37. とても丁寧な対応でした。セミナーで少し難しい言葉がありましたが、知識が増えて勉

強になりました。 

38. いつも貴重な話を伺う機会を頂きありがとうございます。 

39. 会場設営大変だったと思います。資料作りも含めて準備等ありがとうございました。 

40. 無料と思えない。事務所の利益があるのか心配してしまいます。本当ありがたいです。

次回個別相談検討してみます。 

41. 資料はよくできていると思われた。講演の説明は少し難しくて、理解が追いつけなかっ

た。 

42. 参考になった。 

 

② ご自身、もしくはご家族の相続税がいくらになるか、ご存じですか？ 

 

  

 

 

 

 

１.算出していただいています。             ※↑ 未だ７割切れず…… 

２.ざっと概算。 

３.概算ですが、今の路線価で計算しました。 

４.なんとなく。 

５.現在確認中。お願いしております。 

 

③ 公正証書遺言の重要性をお話ししました。ご自身、家族の作成を検討してみたいと思われましたか？ 

はい 

1. 一人暮らしなので養子か遺言で良いか迷っています。 

2. 自己流で検討しているので満足できるのかどうが自信が持てない。不安がある。 

3. 検討中 

4. 紘一郎先生にかつてお話を聞いていただきました。親は関係なく自分のことだけ考えて

公正証書遺言を作ることを進めたいと考えます。子どもがいないので、その前提でどう

したらいか？とても悩んでいます。 
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5. 認知症になる前に取り組む必要を感じました。 

6. 親より土地を相続した後に実施します。 

7. 家族が困ると思うから、娘が遠方に嫁いでしまっている。難しそうです。助言が必要と

感じます。自分ではできません。    ※遺言は一朝一夕にできるものではないです 

8. 今後自分の場合に置き換えてみた。              是非ご相談ください 

9. 父親の相続のときにもめたから。 

10. 大切だと思いました。ゆっくり対応したいと思います。 

11. ますます必要性を感じています。作成までには様々な案件があると思いますが、担当して

くださる方はどのように決まるのでしょうか？またその考えのみで進むのでしょうか？ 

12. 相続が争族とならない様に…  ※↑ご指名も可能です ↑相談しながら進めます 

13. 専門的な（制度など）ことは難しいことがあります。しかし講師の方々はお話が上手で

聞きやすいです。特に私たちに寄り添った話し方に心が動かされました。 

14. 私自身は済んでいますが独身の同居息子についてご相談させていただきたいと思って

います。 

15. 存命の母親から相続終了後に検討したいと思います。 

16. 今日の講演をきいて検討してみたいと思いました。 

17. もう長く生きられるから 

18. 伊藤先生より個別相談にて自筆証書遺言をすすめられ検討したいと思っております。 

 

いつか 

1. 考え中です。 

2. まだ私の父が生存 ※↓おっしゃる通りまずは財産確認〖相続税試算〗です 

3. 今後相続発生に対して相続税の試算をしてみたい。 

4. 土地→父→長男 長女（私） 建物→主人 

相続税はどうなるのか？遺言書は書く気はないよう 

です。※遺言がダメでも試算は可能です是非ご相談ください 

5. 家族と相談次第 

6. まだ若いと思っているから 

7. まだいいかと 

8. 70 歳の誕生日にしてみたい。まずは自身の財産を 

調べてみます。※とても良いきっかけです！！ 

9. 両親が共に障害者の為 

 

いいえ 

1. 相続人が妻と子供一人の為。 

2. 妹ともめる要素ない ※どちらかが先に亡き場合も 

3. 面倒            問題ないでしょうか？ 

4. 法定相続人一人のため、その必要なし 

※孫が２人以上いれば遺言があった方がよい場合もあります 
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３８％ 

④ あいち事務所のセミナーにご来場いただいた回数をご教示願います。 

 

 

 

 

⑤ 差し支えなければ、ご年齢をご教示願います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥YouTube 配信の満足度（その理由）      youtube 生配信アンケート 回答 7 件    

大 変 良 い  ３ 件   良 い   ２ 件    悪 い   ２ 件 

❶満足度 

１． ケーブルテレビで気軽に視聴可能。 

２． 事前資料入手で予習できる。 

３． 画面も見やすく音声も申し分ない。 

４． 音声の質が良くなかった。 

５． 話している内容は良いようであるが、音声が反響して、内容の４分の１も聞き取れ

なかった。残念でした。 

６． とても勉強になりました！ 

７． 概ね聞き取り易かった。 

８． 通信が良好な環境で視聴できました。 

❷相続税試算について   希望する・・・ 2 名  希望しない・・・ 3 名  

               無回答 ・・・ 1 名  試算済み  ・・・  １名 

❸遺言作成について    希望する・・・ 1 名  希望しない・・・ 3 名  

               無回答 ・・・ 2 名    作成済み ・・・ １名 

❹今後のあいち事務所セミナーについて 

              会場参加希望・・・2名 動画配信希望・・・ 7 名 

❺気になった点、ご意見、ご要望 

1. ＴＶ音響が悪いので、音響に工夫してほしい。 

2. その時々で、会場へ行くか動画配信を視聴するか決めたい。 

3. 配信用マイクがあるといいのではないか？    ※検討いたします 

4. Youtube 単独のマイクを設置して頂くと良い。 

5. 会場に行くのは難しいですが、Youtube なら外出先でも見られるので大変助かりま

す。今後も続けてほしいです。 
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